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Пред препуном салом Дунав, хотела Кардиал у Бањи 
Врућици данас је одржана свечана церемонија отварања 

29. Конгреса рачуноводствене и ревизорске професије 
Републике Српске. Учесницима се први обратио прпф. др 

Драган Микеревић, предсједник Управног одбора Савеза 
рачуновођа и ревизора Републике Српске, уз молбу за 

минуту ћутања проф. Др Новаку Кондићу, чија нас је смрт 
затекла крајем јула ове године. Професор Кондић је 

оставио неизбрисив траг у трасирању развојног пута 
рачуноводствене професије Републике Српске, од самих 
почетака 1996. године, па све до његових последњих дана 

које је провео у припрема за овај Конгрес. 
 

 
Драгољуб Вукадиновић, предсједник Компаније 

Металац АД, једног од најуспјешнијх привредних 
субјеката у Србији, највећи дио свог излагања посвето је 

улози рачуновођа и рачуноводствене професије у 
развоју пословања. Он је истако незамјењиву улогу 

рачуновође у компанији, коју многи не препознају на 
прави начин. Као што је истако, и сам на почетку своје 
каријере није био свјестан значаја адекватно 
постављене рачуноводствене функције и релевантности 
информације које продукује овај сектор у предузећу. Као 
лидер који је Компанију Металац довео у ред врхунских 
компанија, рекао је да би то било незамисливо без 

квалететног рачуноводственог кадра на који сада сасвим другачије гледа у односу на 
почетке своје каријере. 

 



Путем видео линка присутнима се обратио предсједник IFAC-а 

(Међународне федерације рачуновођа), Jean Bouquot, 
истакавши преданост Савеза на испуњавању чланских обавеза и 

имплементацији Међународних стандарда финансијског 
извјештавања. Он је изразио наду да ће се овај тренд наставити 

и наредном периоду.  
 

 
 

Испред фанцуске професије 
рачуновођа и ревизора присутне су 
поздравили Hubert Tondeur - 
предсједник за међународну 
техничку сарадњу и Geraldine de 
Leone - шеф Дирекције за 

међународни развој и партнерство. 

Сарадња рачуноводствене 
професије Републике Српске и 

Франциске је традиционална и све интензивнија из године у 
годину. Ове двије асоцијације радиле су веома значајне пројекте у области едукације 

ревизора, а у будућности ће то свакако бити поље примјене Geraldine de Leone дигиталних 
технологија у рачуноводству.  
 
 

О будућој сарадњи ове двије асоцијације у наставку је говорио Dr 
Sami Souihi, са универзитета Paris Est Creteil. 
 
 
 
 
 
 

 
 

С обзиром на фокус одрживости пословања, академик др 
Драган Ђуричин, предсједник Удружења корпоративних 
директора Србије, имао је веома интересантно излагње на 
тему Greenwashinga-a, као једне веома непопуларне мјере коју 
примјењује значајан број компанија, доводећи тако у заблуду 
паратнере и ширу друштвену заједницу. У оквиру свог 
излагања академик Ђуричин изнио је веома интересантне 
податке о недостајућем обиму сировина на годишњем нивоу, 
за неке од најразвијенијих и највећих економина на свијету, 

који су у најмању руку забрињавајући. 



 

 Један од излагача у овом дијелу била је и госпођа Радмила 
Трифуновић, генерални директор Компаније Металац АД. 

Ова компанија већ дужи низ година у пракси успјешно 
примјењује стандарде одрживости и као таква представља 

примјер успјешне праксе у наше ближем окружењу.  
 

  
 

 
 


